



Трое жителей г.Бузулука обвиняются в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего

Бузулукским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области трем местным жителям в возрасте 31, 33, 36 лет предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего.

По версии следствия, в вечернее время 8 августа 2012 года обвиняемые, находясь в квартире по ул.Октябрьской г.Бузулука, умышленно, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений с 54-летним мужчиной, нанесли ему множество ударов руками и ногами по голове и туловищу.

Согласно судебно-медицинского исследования смерть потерпевшего наступила в результате закрытой черепно-мозговой травмы, тупой травмы живота и груди.

По ходатайству следственных органов фигурантам по делу избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Августа 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/757054>